

НОВОСТЬ

08.12.2014

ЛИДЕРЫ ИННОВАЦИЙ

5 декабря 2014 года состоялось торжественное награждение победителей конкурса «Лучшая автозаправочная станция Краснодарского края 2014 года». Награды победителям вручили руководитель департамента потребительской сферы Юрий Поляков и первый заместитель министра промышленности и энергетики Андрей Ляшко.

В 2014 году в конкурсе приняли участие 58 автозаправочных станций и комплексов, представляющих 23 муниципальных образования края. Больше всего участников – 13, представляют город Сочи и 12 – город Краснодар. Конкурсанты оценивались по 28 критериям, характеризующим общее состояние объекта, показатели и динамику финансово-хозяйственной деятельности организаций, качество обслуживания клиентов. При определении победителей учитывались итоги открытого голосования на информационном портале «Юга.ru», а также результаты посещения АЗС-номинантов в формате «тайный гость».

ООО «ЛУКОЙЛ-Югнефтепродукт» является неоднократным лауреатом конкурса, и в 2014 году стало победителем сразу в двух специальных номинациях: «Предприятие высокой социальной ответственности» и «Инновация года». В основной номинации «Лучшая городская автозаправочная станция Краснодарского края» в категории «более 30 объектов» победителем стала АЗС «ЛУКОЙЛ» № 170, город Сочи.

Победа ООО "ЛУКОЙЛ-Югнефтепродукт" в краевом конкурсе подтверждает высокую конкурентноспособность среди сбытовых организаций края. Предприятие продолжает собственную деятельность для удовлетворения растущих потребностей клиентов в профессиональном сервисе и качественном топливе экологического стандарта ЕВРО-5, а ежегодное участие Общества в этом конкурсе становится своеобразным стимулом дальнейшего развития в крае. Кроме того, конкурс одновременно дает объективную оценку деятельности Общества органами власти, выявляет лучшие станции с качественным сервисом и новыми методами работы.

СПРАВКА О КОНКУРСЕ:

Краевой конкурс «Лучшая автозаправочная станция Краснодарского края»

проводится в соответствии с распоряжением главы администрации Краснодарского края от 6 марта 2012 года № 191-р и призван определить автозаправочные станции и комплексы, добившиеся лучших показателей в своей работе. В условиях растущего в крае парка автомобилей услуги этих организаций пользуются все большим спросом. Конкурс проводится в рамках долгосрочной краевой целевой программы «Качество» на 2011 – 2015 годы и в целях повышения качества реализуемой продукции и оказываемых услуг на автозаправочных станциях и комплексах края, распространения передового опыта среди организаций сферы торговли моторным топливом с 2012 года. При определении победителей и призеров краевого конкурса учитываются показатели деятельности хозяйствующих субъектов в динамике за предыдущие года.

Организаторами конкурса являются Департамент потребительской сферы Краснодарского края совместно с министерством промышленности и энергетики Краснодарского края. Ими определен общий порядок проведения краевого конкурса «Лучшая автозаправочная станция Краснодарского края».